CKopOoCTb, Bpems,
pPacCTOAHME.

TanHcTBeHHble OTHOLLEeHNS
MeXxay HUMMN.

Yuutenb. bapaHoBa J1.B
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OOBbeKT CKOPOCTh BpeMs paccTosiHue

«Bomray» 100 km/4 54

«Oxkay 60 kM/4 420 xm
«MockBUY» 34 240 xm
[Tuena 60 km/4 180 km
Crpekosa 24 200 xm
Crpux 100 km/u 44

Meu-pri0a 100 km/4 300 kM
3emiist ( BOKpYT COJIHIIA) 30 km/4 24 4

Yepemnaxa 6 MUH 18 M

Towrosstitronyés  S0xwa 150k 0



» ABTOMOOUINb «MockBu4» 3a 3 4aca
MOXeT npoexaTtb 360 kM. beckpbinas
nTvua cTpayc — nyyvwmm 6eryH B
MUpe — pasBMBaET ckopocTb Ao 120
KMm/4. CpaBHUTE CKOPOCTU
aBTomobouns «MockBu4i» u cTpayca.




» CKOpOCTb pacrnpocTpaHeEHUA CBEeTa
camasa bonbLuas B npupoae — 300000
km/c . Ha ConHue npowusoLuna
BCMbllLKa. Yepes kakoe BpemMs ee
YBUOAT Ha 3emMre, ecnun pacctosdHne

oT 3emnu go ConHua paBHO
150000000 kKm?

P 4




* [lponaeHHbIN NYTb Newlexoga , €ro
CKOPOCTb U BPeEMS OBUKEHUS
cBA3aHbl popmMynon . Ecnn
newiexop 3a 4 yaca npoiuen 24 Km, 1O
ero CKOpoCTb pPaBHa:




 LinpuHa npoesxen 4actm 15 m,
3eneHbIn curHan ceetogopa roput 20
cekyHa. C Kakon HaMMEHbLLEN
CKOPOCTbIO MOXET ABUraTbCH
nelwlexoq ¢ MOMeHTa 3aropaHus
cBeTogopa, 4YTobbl 6r1aronosny4yHo
nepenTn gopory?

P 4




* MOTOUMKNNCT edeT co CKOPOCTbo 95
KM/4, @ CKOPOCTb Benocunegucta Ha
/6 KM/4 MeHbLUe. Bo ckornbKko pas
CKOPOCTb MOTOLMKINCTA bonbLue
CKOpoCTK Benocunegmucrta? Komy ns
HUX Nerye oCTaHOBUTLCA™?




3agayan.

3 nyHKTOB A 1 B HaBCTpeuy apyr
OpYyry Bblexanu aBToMobuns co
CKOpocCTblo 60 KM/Y U
BENnocunegucT co CKOpocTbio 15
KMm/4. BCTpeTtarca nm oHn Yyepes 2
yaca, ecnm paccTosaHneE Mexay
nyHkTamm 160 KM’?




A 60 km/M 15km/4 B
| . - |
160 Km —




[TlepBbI cnocob:

1) 60+15=75 (KM)- npoeayT 3a 1
yac.

2)752=150( Km)

OTBET: aBTOMOOUIb U
BeflocuneancT He BCTPETATCS.

AR N AN



BTtopoun cnocob:

*1)60+15=75 (Km)
*2) 160:75=2(ocT.10)
* OTBET: HE BCTPETATCS.



3agada 7




13 narepa reonoropasBegynkoB
Bblexarn Be3aexon cO CKOPOCTbIO
30 Km/4. Hepes 2 yaca Bcren 3a
HMUM ObINT NocnaH apyrou
Be3gexon. C Kakou CKOPOCTbIO
OH OOJMKEH exaTb, YTOObI
OOorHaTb nepBbln Yepes 4 Yyaca
focrne CBOEero Bbixoaa? R



Uepes 2 yaca
? Km/Y i 30 Km/4

Uepes 4 yaca




3agada 9.
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200 kM/\ ] I 250 kM/Y

8 yacoB noneTa.....




